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OEMA A

Al. Acigte 011 Yo pua yovio
5 puovaoeg)

A2.

(2x5 povaoeg)
(7 povaoeg)

2

—nu?2
B2. Acite 61im B(x) = (n4 +O_U;x) Y _ %

(6 puovaoeg)

B3. No lv0ein egicmon A(x) =B(x).
(6 uovaoeg)
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B4. 'Eoto n ovvapmmon f(x)=A(x)— B(x). Bpeit
TN € Kabodg kat v mepiodo T ¢ cuvipty

péytom tun M, v ghdyiot

(6 puovaodeg)
OEMAT
‘Eotm toAvdvopo P(x) =2x" —3x* —7x° + (A +6)x

i) To x eivon mapdyovtag tov P(

ii) To vmolomo g daipeong Tov £ 10 (x*1) givan

I'l. Aei&re 61 A=2 ko p=0.
Uovaoeg)
I'2. I'o A=2 ko p=0,

2).
(7 povaoeg)
v P(X) elvar mavo

(7 povaoeg)

2B)x* Bk +6)x+(k—1).
noTe P(x)=0(x) Yo kb xeR.

(5 povaodeg)

(6 uovaoeg)

(7 povaoeg)

A3. Bpeite Ti¢ TYEG TOV X MGTE 1] YPOPIKY| TAPAGTAGCT] TG GLVAPTNONG f(X) Vo unv
glvar mdvo and tov ASova x'x .

(6 uovaoeg)

A4. No Adoete v avicoon e’ > g(x)+ 6-de
e

(6 puovaoeg)
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